
セントワークス社内アンケート202102

33%

21%
13%

22%

11%

Q1.部署名を教えてください

開発部 サポートセンター

業務サポート部 営業部

人材ソリューション部

0 10 20 30 40

仕事内容

労働時間・休暇のとりやすさ

家庭と仕事の両立

給料

人間関係

健康

将来のキャリア

成長や学び

その他

Q2.働く上で大切にしていることを選択し

てください

0 5 10 15 20 25

昇進

給与

業務内容

職場環境（ハラスメント等）

休みやすさ・帰りやすさ

服装

格差は感じない

その他

Q3.社内で男女格差を感じることがあれば

教えてください

26%

46%

20%

8%

Q4．男性育休を取りやすい環境だと思う

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

30%

70%

Q5.現在、介護を必要とする家族はいますか

いる いない

67%

33%

Q6.近い将来（およそ5年以内）、あなたは

介護者になる可能性がありますか

ある ない
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48%

37%

11%
4%

Q7.介護に直面した時、上司や同僚に相談

できますか

気軽に相談できる

相談できるが気が引ける

相談しづらい

相談の必要はない

介護に直面する可能性はない（親族がいない等）

22%

56%

17%

5%

Q8.介護や闘病など必要に応じて休職が

取りやすいと思う

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

18%

39%

28%

15%

Q9 不妊治療や闘病と仕事が両立できる環

境だと思う

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

9%

22%

43%

26%

Q10.あなたの部署では障がいのある方も働

ける態勢が整っている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

17%

48%

35%

Q11.ＬＧＢＴ等の方が身近にいる（自分、

家族、友人、職場等のどこかでカミングア

ウトされている）

はい いいえ わからない

15%

65%

20%

Q12.ＬＧＢＴ等多様な人材活躍について一

番あてはまるものを教えてください

プライベートも交流があり一緒に仕事をしたい

仕事で一緒に働くことに抵抗感はない

どんな気持ちになるかわからないが一緒に働くことはよいと思う

一緒に働くのはまだ心の準備が出来ていない

その他
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50%

31%

17%

2%

Q13.やるべき業務が終われば周囲に

気兼ねなく帰ることができる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

22%

35%

32%

11%

Q14.定時で終えることが出来る

業務量である

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

42%

39%

15%

4%

Q15.有給休暇は必要に応じて取得できる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

61%

28%

7%
4%

Q16.突発的な私用や病気になったときに

遅刻や早退、休みが取れる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

26%

33%

32%

9%

Q17.もっと早く帰りたい

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

17%

37%

33%

13%

Q18.現在の生活（仕事・趣味・家庭生活・

地域生活等）に満足している

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

3 ページ



セントワークス社内アンケート202102

20%

50%

22%

8%

Q19.会社の理念、ビジョン、方針などに賛

同している

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

20%

50%

22%

8%

Q20.仕事であなたが期待されている役割が

分かっている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

13%

50%

28%

9%

Q21.職場で自分が最も得意なことをする機

会を与えられている

頻繁にある 定期的にある あまりない ない

24%

48%

20%

8%

Q22.職場は能力開発のため研修の実施、ま

たはその参加を支援してくれる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

37%

45%

9%

9%

Q23.上司はあなたのことを

気にかけてくれる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

33%

37%

17%

13%

Q24.職場にあなたを励ましてくれる

同僚がいる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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あまりそう思わない そう思わない あまりそう思わない そう思わない

48%

32%

11%

9%

Q25.職場に尊敬できる上司がいる

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

15%

45%

20%

20%

Q26.仕事が楽しい

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

17%

46%

22%

15%

Q27.今の仕事にやりがいを感じている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

28%

39%

22%

11%

Q28.あなたの意見は部署内で

尊重されている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

11%

32%

35%

22%

Q29.過去1週間で職場で褒められたり

認められたりしている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

56%33%

7%
4%

Q30.過去6カ月間で、あなたの仕事の

進捗について誰かと話している

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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26%

44%

17%

13%

Q31.この1年で成長することができている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

19%

43%

31%

7%

Q32.お客様サービス向上と効率化に向けて

常に改善されている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

17%

50%

24%

9%

Q33.職場の業務の見える化、共有化、

フォロー体制などがすすめられている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

11%

26%

50%

13%

Q34.意味のない会議や不要な資料の作成に

時間を取られている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

17%

33%33%

17%

Q35.他の業務をしてみたい

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

15%

35%

26%

24%

Q36.本音で話せる機会がある

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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あまりそう思わない そう思わない

13%

67%

13%

7%

Q37.部署内のコミュニケーションがとれてい

る

十分にとれている

業務に支障はない程度にとれている

業務に少し支障がある

業務にかなり支障がある

6%

70%

20%

4%

Q38.部署を越えたコミュニケーションが

とれている

十分にとれている

業務に支障はない程度にとれている

業務に少し支障がある

業務にかなり支障がある

39%

50%

11%

Q39.LINE WORKS を有効活用できている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

52%
41%

7%

Q40.ZOOMなどオンラインミーティングを

有効活用できている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

0 5 10 15 20 25

自分にとって最適な居場所だ

無条件に居心地がよい

結果を出していれば居心地がよい

自分が必要とされているか不安がある

転職を考えることがある

やるべき仕事をやってお給料を頂ければよいと思う

尊敬する人がいるので頑張っている

守りたい部下や上司がいるので頑張っている

特になし

Q41.今の職場についてどう感じますか
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20%

31%
30%

15%

4%

Q42.社内に相談できる人がいる

気軽に何でも相談できる人がいる

困った時に相談できる人がいる

いざとなったら相談できる人がいる

相談できる人はいない

相談する必要がない

32%

31%

24%

13%

Q43.人間関係に疲れることがある

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

9%

24%

45%

22%

Q44.会社に行くと嫌なことが多い

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

22%

54%

15%

9%

Q45.セントワークスで長く働き続けたい

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

15%

44%

24%

17%

Q46.セントワークスはよい職場だと家族

や友人にも勧めたい

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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あまりそう思わない そう思わない
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Q47.セントワークスで働き続けることに、障害となることがあるとすればそれは何ですか？

16%

67%

15%

2%

Q48.あなたの健康状態について

非常に健康だと思う 健康なほうだと思う

あまり健康ではない 健康ではない

63%
15%

20%

2%

Q49.健康診断で再検査を勧める結果だった

場合、どうされていますか？

（前回の健康診断結果）

非該当

再検査を受けた

再検査を受けようと思ったが受けなかった

再検査を受けようと思わなかった

70%

4%

20%

6%

Q50.健康診断で保健指導の対象となった場

合、どうされていますか？

（前回の健康診断結果）

非該当

保健指導を利用した

保健指導を利用しようと思ったが利用していない

保健指導を利用しようと思わなかった

7%

11%

24%

26%

32%

Q51.運動をしていますか

毎日 週に2日以上 週に1回程

月に１～２回程 運動していない
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63%11%

9%

17%

Q52.朝食をとっていますか

毎朝 週に4～6日 週に1～3日 食べていない

11%

42%30%

15%
2%

Q53.食生活について、何か改善して

みようと思いますか

改善の必要はない 興味はあるが難しい

今すぐにでも実行したい 改善を実行中

関心はない

43%

22%

24%

4%
7%

Q54.お酒を飲む頻度はどの程度ですか

殆ど飲まない 週1日 週2～3日 週4～6日 毎日

22%

78%

Q55.現在、タバコを吸いますか

はい いいえ

13%

44%

37%

6%

Q56.睡眠によって休養が十分とれている

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

17%

37%

37%

9%

Q57 平均睡眠時間はどれくらいですか

8時間以上 7～８時間 6～7時間

5～6時間 5時間未満
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0 5 10 15 20 25 30

夜、眠りにつきにくい

夜中に目が覚める

朝早く目が覚めて、もう一度眠ることが困難

朝、気分よく起きられない

昼間にひどく眠気を感じる

眠りを助けるために睡眠剤や安定剤などの

薬やアルコール飲料を使う

特にない

Q58.過去1か月間の間、睡眠について次のようなことがありましたか

46%

30%

13%

11%

Q59.健康状態で仕事への集中力や

業務効率が変わることがある

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

22%

30%20%

9%

19%

Q60.テレワークの頻度を教えてください

（2021年1月以降のおおよその平均）

週4日以上 週3日～週2日 週1日

月2~3回 月1回 月1回もない
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